

विशाल आक्रोश रैली निकाल आरक्षण मामले में सुप्रीम कोर्ट के सुझाव का किया विरोध

टोंक में एससी-एसटी के आह्वान पर भारत बंद का व्यापक असर, रोड़वेज बसों के भी थमे पहिये



मुस्लिम समाज ने शर्बत पिला दलित रैली का किया समर्थन

पावटा रहा बंद, दोपहर बाद खुले बाजार

पावटा। अनुसूचित जाति और जनजाति के आरक्षण में डीपी लेयर को लेकर सुप्रीम कोर्ट के फैसले के विरोध में दलित - आदिवासी संगठनों ने 21 अगस्त बुधवार को देशभर में भारत बंद का आह्वान किया। जिसे लेकर नगरपालिका पावटा - प्रामपुरा में एससी-एसटी संगठनों का बंद का आह्वान किया गया था। इस दौरान पावटा बाजार की सभी दुकानें बंद रही। पुलिस की ओर से सुरक्षा व्यवस्था कड़ी रखी गई। बंद के दौरान आवश्यक आपातकालीन सेवाओं को इस बंद से मुक्त रखा गया। इस संबंध में प्रशासन ने बंद को देखते हुए पहले ही पूरी तैयारी कर ली थी। प्रामपुरा थानाधिकारी राजेश कुमार मीणा ने बताया कि रैली के दौरान चप्पा चप्पा पर पुलिस बल तैनात रहा। जिसमें दलित संगठनों की ओर से बुधवार को शांतिपूर्वक रैली का आयोजन कर राष्ट्रपति के नाम उपखंड अधिकारी कपिल कुमार को ज्ञापन सौंपा गया। इस दौरान सामाजिक कार्यकर्ता ओपी बायला ने बंद को सफल बनाने में सहयोग करना पर व्यापारी बन्धुओं का आभार जताया। इससे पूर्व प्रामपुरा कस्बा के मुख्य बाजार से डीजे द्वारा सुभाष चौक से पैदल मार्च निकालते हुए नारायण मोड़ पहुँचि पुलिया से पुलिस थाने के सामने से बड़ी संख्या में लोग पावटा अम्बेडकर पार्क पहुंचे। जहां लोगों ने बाबा साहेब डॉ. भीमराव अम्बेडकर की प्रतिमा पर माल्यापण कर रैली को रवाना किया। रैली सजी मंडी के सामने से मुख्य बाजार, घंटाघर तक, होली चौक होते हुए सुभाष चौक से भांकारी रोड के सामने पुलिया से सर्विस लाइन उपखंड कार्यालय पहुंचे। जहां उपखंड अधिकारी को राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन दिया गया।

सीमा संदेश संवाददाता टोंक। सुप्रीम कोर्ट द्वारा अनुसूचित जाति, जनजाति आरक्षण में डीपीलेयर को लेकर गत दिनों दिये सुझाव के विरोध में बुधवार को दलित व आदिवासी संगठन खुलकर सड़कों पर उतर आये, जहां एससी-एसटी आरक्षण मंच के भारत बंद के आह्वान का टोंक शहर में व्यापक असर देखा गया। बंद का व्यापक मण्डल द्वारा समर्थन के चलते जहां दोपहर तक दुकानें नहीं खुलीं, वहीं एहतियातान स्कूल-कालेज बंद रहने के साथ ही

रोड़वेज बसों तक का संचालन भी पूरी तरह ठप्प हो गया। जिससे अकेले टोंक रोड़वेज आगार को करीब 9 लाख रु. का नुकसान होना बताया जा रहा है। अनु-जाति, जनजाति आरक्षण मंच के बैनर तले दलित समाज के विन्भीन संगठनों से जुड़े हजारों लोग कृषि मण्डी बैरवा धर्मशाला में एकत्रित हुये, जहा से हाथों में झण्डे, बैनर लेकर बाबा अम्बेडकर के जयघोष के साथ बड़ा कुआं से मुख्य बाजार के रास्ते खेल स्टेडियम तक विशाल आक्रोश रैली निकाली। रैली काफला बाजार, सुभाष बाजार

होते हुए घंटाघर पहुंचने पर डॉ. भीमराव अम्बेडकर की प्रतिमा पर माल्यापण कर बाबा साहेब को नमन किया गया।

मालपुरा में विरोध जुलूस निकालकर राष्ट्रपति के नाम सौंपा ज्ञापन

मालपुरा (सीमा संदेश सं.)। सुप्रीम कोर्ट के आरक्षण के वर्गीकरण के फैसले के खिलाफ मालपुरा शहर में एससी-एसटी संगठनों ने बुधवार को विरोध जुलूस निकाल कर विरोध प्रदर्शन किया। भारत बंद के समर्थन में मालपुरा बंद का आह्वान कर गांधी पार्क से एससी-एसटी संगठनों के कार्यकर्ता व नागरिकों ने विरोध जुलूस निकाला कर 90 सूत्री मांग को लेकर राष्ट्रपति के नाम एडीएम हरितासा आदित्य को ज्ञापन सौंपा। सुप्रीम कोर्ट के फैसले के मामले में भारत बंद के समर्थन में गांधी पार्क पर एससी-एसटी के संगठनों के कार्यकर्ता व नागरिक बड़ी संख्या से विरोध जुलूस शुरू हुआ। विरोध जुलूस में जमकर नारेबाजी की गई। विरोध जुलूस सुभाष सर्किल, व्यास सर्किल होते हुए उपखंड अधिकारी कार्यालय पहुंचा जहां एडीएम हरितासा आदित्य को राष्ट्रपति के नाम ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया कि भारत के संविधान निम्नलिखित 12, 14, 15, 16, 17, 46, 330, 332, 335, 341 एवं 342 इत्यादि का प्रावधान कर इन

फीस की छूट, कोटिंग सेंटर में गुणवत्ता सुधार, हॉरटल व्यवस्था में सुधार, विदेश में उच्च शिक्षा के लिए भेजने की संख्या में वृद्धि इत्यादि की अवस्था की जाए, सभी सरकारी संस्थानों में जाति लिखने की परंपरा को सरकार आदेश द्वारा सख्ती से समाप्त किया जाए, भारत सरकार द्वारा उच्चतम न्यायालय में इस निर्णय के विरुद्ध रिच्यू पीटीशन लगाई जाने सहित अन्य मांग की। इस दौरान बड़ी संख्या में एससी व एसटी वर्ग के नागरिक मौजूद रहे। वहीं तहसीलदार राहुल मौरिक, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामकुमार कस्या, पुलिस उपाधीक्षक महेंद्र मीणा, थाना अधिकारी वेणाराम बेडा सहित भारी पुलिस जामा तैनात रहा। मालपुरा में अनुसूचित जाति जनजाति आरक्षण मंच द्वारा भारत बंद के आह्वान पर आवश्यक सेवाओं को छोड़कर सब बंद कर दिया गया। रोड़वेज बसों के पहिए थम जाने से यात्री परेशान हुए तथा यात्रीको को अपने गंतव्य तक पहुंचने में मुश्किल हुई। लोगों को अपने दैनिक कार्यों में परेशानी हुई। रोड़वेज बसों के बंद होने से लोगों को निजी वाहनों का सहारा लेना पड़ा।

जानजाति के सवैधानिक अधिकारों की रक्षा के लिए अनुसूचित जाति व जनजाति आरक्षण अधिनियम आज तक पारित नहीं किया गया है जिससे पारित किया जाकर आरक्षण को संविधान की नवी सूची में डाला जाए। जिससे उनके अधिकारों के साथ भविष्य में छेड़छाड़ नहीं हो, उच्च पदों पर लेटरल एंट्री समाप्त कर उच्च सेवाओं में भर्ती सौं लोक सेवा आयोग के माध्यम से कराई जाए, शिक्षा के मौलिक अधिकार को विभिन्न व्यवस्थाओं को लघुगुण किया जा रहा है जो अनुसूचित जाति व जनजाति वर्ग के उद्यमान में व्यवधान उत्पन्न कर रहा है, शिक्षा में गुणात्मक सुधार जैसे शैक्षणिक संस्थानों में भारी

सुनिल कुमार सारवान बर्न जयपुर ग्रामीण के जिलाध्यक्ष

सीमा संदेश संवाददाता पावटा। राष्ट्रीय वंचित लोग मंच संस्थान के राष्ट्रीय अध्यक्ष सचिन विष्णुदेव सर्व प्रदेशाध्यक्ष राजस्थान मुकेश चांवरिया कार्यवाहक प्रदेशाध्यक्ष योगेश परमार ने सुनिल कुमार सारवान को जयपुर ग्रामीण का जिलाध्यक्ष के पद पर मनोनीत किया है सुनिल के जिलाध्यक्ष बनने पर अशोक गोपाल राहुल नंदलाल प्रदीप निरजन सहित अनेक लोगो ने भधाई दी है।

बार अभिभाषक संघ ने विधायक को सौंपा ज्ञापन

पावटा (सीमा संदेश सं.)। अभिभाषक संघ ने अध्यक्ष विष्णु कुमार शर्मा के नेतृत्व में विराटनगर विधायक कुलदीप धनखंड को पावटा तहसील परिसर में बार रुम बनवाने को लेकर ज्ञापन सौंपा। अभिभाषक संघ अध्यक्ष विष्णु कुमार शर्मा ने बताया कि अधिवक्तागण व पक्षकारों के लिए विधायक ने तहसील परिसर में बार रुम बनवाने की घोषणा की थी। जिसकी तहसील परिसर में शक्य आवश्यकता है। ज्ञापन के माध्यम से उक्त बार रुम को शीघ्र स्वीकृत कर बनवाने की अपील की गई है। जिस पर विधायक ने शीघ्र ही कार्य प्रारम्भ करवाने का आश्वासन दिया है। इस मौके पर संघ के सचिव ओमप्रकाश सैनी, वरिष्ठ अधिवक्ता दिलीप सिंह शेखावत, लोकेश कुमार शर्मा, सुरेन्द्र सिंह शेखावत, मेहर सिंह जाट सहित सभी अधिवक्ताओं विधायक को रक्षा बंधन पर्व की शुभकामनाएं भी प्रेषित की।

अतिवृष्टि से फसलों में नुकसान का किसानों को मुआवजा देने की मांग, किसान महापंचायत ने मुख्यमंत्री के नाम सौंपा ज्ञापन

सीमा संदेश संवाददाता टोंक। अतिवृष्टि से फसलों को हुये भारी नुकसान के मुआवजे को लेकर बुधवार को किसान महापंचायत के राष्ट्रीय अध्यक्ष रामपाल जाट के नेतृत्व में टोंक जिले के किसानों की कृषि मंडी प्रांगण में बैठक आयोजित हुई। बैठक के बाद अतिवृष्टि की वजह से किसानों की फसले चौपट हो जाने पर मुआवजा सहित किसानों की विभिन्न मांगों को लेकर कलेक्टर ने अतिरिक्त जिला कलेक्टर को मुख्यमंत्री के नाम ज्ञापन सौंपकर कार्रवाही की मांग की। किसान महापंचायत के राष्ट्रीय अध्यक्ष रामपाल जाट ने कहा है कि किसानों को उनकी फसलों का उचित मुआवजा दिया जाना चाहिए क्योंकि किसानों का जीवन-यापन फसलों पर ही आधारित होता है। राष्ट्रीय महासचिव अकबर खान ने बताया कि इस साल हुई जबरदस्त वर्षा से किसानों की फसले पुरी तरह चौपट हो गई है, हम सरकार से मांग करते हैं कि किसानों को उनकी फसलों का पुरा-पुरा मुआवजा दिया जाए। इस मौके पर किसान महापंचायत के युवा प्रदेश अध्यक्ष रामेश्वर चौधरी, किसान नेता रतन खोखर, दशरथ चौहान, गोपी जाट, भंवर, राजेश गोहरपुरा, दुल्ला प्रजापत, रमेश चंद्र, बद्रीलाल, महावीर प्रसाद, नाथू सिंह, दशरथ सिंह आदि मौजूद रहे।

श्री सम्मदे शिखरजी के लिए यात्री हावड़ा वाला

मालपुरा (सीमा संदेश सं.)। जैन शांतिनाथ मंडल समिति पांडुकशिला मालपुरा द्वारा झारखंड में स्थित जैन तीर्थ क्षेत्र श्री सम्मदे शिखरजी के लिए 9वीं जैन तीर्थ यात्रा बुधवार को मालपुरा से रवाना हुई। जिसमें अग्रवाल समाज मालपुरा के अध्यक्ष ताराचंद जैन व समाज मन्त्री पवन मोदी का यात्रा संयोजक विनोद नेता व पदम चौगई ने माला व साफा पहनाकर सम्मान किया तथा अतिथियों ने सभी पांच बसों को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। सभी यात्रीगणों ने दोनों माताजी का आशिर्वाद लेकर रवाना हुए।

गाजे-बाजे के साथ निकाली वीर तेजाजी की 12वीं पदयात्रा, आज सुरसुरा धाम के लिए रवाना होगी पदयात्रा

सीमा संदेश संवाददाता टोंक। वीर तेजाजी की 22 अगस्त को निकाले जाने वाली जिला स्तरीय 12 वी पदयात्रा को लेकर बुधवार को खोजा बावड़ी स्थित वीर हनुमान मंदिर में तेजाजी महाराज के ध्वज व 951 कलशों की कलश यात्रा निकाली गई। यात्रा का समिति अध्यक्ष मुकेश खादवाल, उपाध्यक्ष सत्यनारायण पराना, पूर्व अध्यक्ष बंजर्ग नानेर, चरण सिंह, दयाराम जाट, शिवराज ताखर, घनश्याम शेरगढ़ आदि ने पूजा-अर्चना कर रवाना किया, जो छावनी, बस स्टैंड होकर कृषि मंडी स्थित वीर तेजाजी मंदिर में पहुंची, कलश यात्रा का जगह-जगह पुष्प वर्षा कर स्वागत किया। इस दौरान लीलन घोड़ी से तेजाजी महाराज की बिंदैरी भी निकाली गई

तथा अलगोजा जागरण कार्यक्रम आयोजित किया गया। समिति के मीडिया प्रभारी ने बताया कि गुरुवार को सुबह 8 बजे कृषि मंडी से पूजा-अर्चना के साथ सुरसुरा धाम के लिए पदयात्रा रवाना होगी। इस मौके पर पूर्व अध्यक्ष छोटू जोला, हरिराम डुसरी, लक्ष्मण चौधरी गाता, एडवोकेट रमा चौपड़ा, कोषाध्यक्ष गोपाल बन्धवा, रामजस बालापुरा, रामवतार बरौनी, कन्हैया लाल चौधरी, ओमप्रकाश देवली, हेमराज देवपुरा, रामवतार डारडाहिन्द, रामकरण जाट, लक्ष्मीनारायण सुरेली, दिनेश गुर्जर आदि श्रद्धालु मौजूद रहे।

कानपुर में रीत कुमावत ने नेशनल ताइक्वांडो में जीता कांस्य पदक, टोंक जिले का किया नाम रोशन

सीमा संदेश संवाददाता टोंक। कानपुर में 16 से 18 अगस्त तक आयोजित हुई राष्ट्रीय ताइक्वांडो चैंपियनशिप में सब-जूनियर 47 किलोग्राम भार वर्ग में टोंक जिले की रीत कुमावत ने ब्रांज मेंडल हासिल कर जिले का नाम रोशन किया है। जैसा कि टोंक जिले से कुशाल एलवीना एंव रीत ने राष्ट्रीय प्रतियोगिता में भाग लिया था, जिसमें रीत कुमावत ने शानदार प्रदर्शन करते हुए कांस्य पदक प्राप्त कर टोंक जिले का नाम रोशन किया है। रीत टोंक एहूसीन पर किक बाक्सिंग एहूसीनशांश टोंक के सचिव धन्नालाल वर्मा एवं टाइटान मार्शल आर्ट एंड फिटनेस एकेडमी टोंक के निदेशक कृष्ण मुरारी प्रजापति ने खिलाड़ियों को माला पहनाकर स्वागत कर उनके उज्वल भविष्य की कामना की है।

Table with 7 columns: क्र. सं., सम्पत्ति का नाम, संस्था का नाम, ऋण खाता संख्या, ऋणधारक व सह-ऋणधारक(ए) के नाम, डिमांड नोटिस की तिथि व राशि, कबजे की तिथि, कबजे की स्थिति. Includes details for Edelweiss Asset Reconstruction.

Advertisement for pnb Housing Finance Limited. Includes details about home loans, interest rates, and contact information. Features a table with columns for loan type, amount, and terms.

कार्यालय नगरपालिका मण्डल बानसूर (कोटपुतली-बहरोड)

Table listing land parcels for Bansaar (Kotputli-Bharwad). Columns include: क्र. सं., आवेदन का नाम पिता/पति का नाम, स्थित भवन/भूमि का मोहल्ला रास्ता, राजस्व ग्राम, विवरण, भूखण्ड का क्षेत्रफल, प्रयोजनार्थ. Includes details for various land parcels and their owners.